



## LETNO POROČILO 2019



JAVNEGA SKLADA REPUBLIKE SLOVENIJE  
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI

## OBMOČNA IZPOSTAVA SEVNICA



# Jskd

JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE  
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI

# Območna izpostava Sevnica

Katja Pibernik, vodja območne izpostave

## Uvod

Območje občine Sevnica, ki ima cca 18.000 prebivalcev, pokriva Območna izpostava JSKD Sevnica. V občini aktivno deluje 30 registriranih kulturnih društev, 37 skupin oz. sekcij, ki se posvečajo ljubiteljski kulturi ter ena Zveza kulturnih društev, ki ima sedeže na območni izpostavi Sevnica.

V koordinacijo JSKD Dolenjska, Posavje in Bele Krajina se povezujemo z območnimi izpostavami JSKD Trebnje, Novo mesto, Črnomelj, Metlika, Krško in Brežice. Združeno dobro sodelujemo in koordiniramo izvedbo letnih prireditev na območni in regijski ravni ter različne oblike izobraževanja.

Program naše območne izpostave je poleg organizacije območnih in regijskih srečanj ter območnih in regijskih izobraževanj močno prepleten tudi z izvajanjem lokalnega programa. Skozi celo leto odlično sodelujemo z Zvezo kulturnih društev Sevnica in njegovim predsednikom, ki velikokrat priskoči na pomoč pri pripravi in izvedbi prireditev, saj je na OI zaposlena samo ena oseba. Na izpostavi veliko pozornost posvečamo vsem ljubiteljskim društvom, skupinam, sekcijam in posameznikom v občini. V veliki meri jim pomagamo pri svetovanju, koordiniranju, obveščanju in pripravi promocijskega materiala za prireditve.

## Ocena stanja

Območna izpostava Sevnica je v letu 2019 izvedla vse načrtovane projekte s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti in druge programe s področja kulture. Izvedli smo tudi nekaj nenačrtovanih projektov. Kulturnim društvom, skupinam, sekcijam in posameznikom smo celo leto nudili pomoč pri društveni dejavnosti ter z njimi celo leto odlično sodelovali. Večina njih se obrača na izpostavo po pomoč pri organizaciji društvenih prireditvah. Pomoč iščejo predvsem v pripravi vabil, koncertnih listov, plakatov, pri obveščanju v medijih ter pri pripravi scenarija dogodkov, koncertov. Društvom in skupinam smo nudili tudi pomoč pri prijavi na občinske in državne razpise.

Že vsa leta zelo dobro sodelujemo tudi z Občino Sevnica, katera sofinancira vse naše območne in lokalne projekte. Na lokalni ravni dobro sodelujemo ter se povezujemo z Zvezo kulturnih društev Sevnica s katero si delimo tudi pisarno. V zadnjih letih smo še močneje okrepili sodelovanje s Knjižnico Sevnica, ki nam brezplačno odstopi prostore v knjižnici za prireditve, delavnice, razstave ... Dobro sodelujemo tudi z Zavodom za šport, turizem in mladinske dejavnosti Sevnica (KŠTM). Z vsemi tremi organizacijami pripravljamo tudi skupne projekte. Vse prireditve skušamo pripraviti v kulturnih dvoranah, s katerimi razpolaga naša občina oz. krajevne skupnosti. Tudi v letu 2019 nismo pobirali vstopnin, ker smo imeli vse kulturne dvorane v uporabi brezplačno. Imamo kar nekaj teh prostorov/dvoran, ki so sicer zadovoljivo opremljene, vendar se srečujemo s problemom velikosti odra, ki nas omejuje pri pripravi nekaterih večjih srečanjih oz. revijah, predvsem so to tekmovanja pevskih zborov in srečanja folklornih skupin, saj na območju občine Sevnica žal ni primerne dvorane za tovrstne dogodke. Pri organizaciji odraslih pevskih revij si zato poslužujemo tudi cerkve, katere so tako akustično kot prostorsko primerne za izvedbo revij. V občini Sevnica pogrešamo lokalno televizijo, da bi objavljala in prenašala naše prireditve, smo se pa povezali s televizijo Krško, ki dokaj redno prihaja na naše dogodke in jih tudi objavlja. Dogodke objavljamo tudi v lokalnem časopisu Grajske novice, v Dolenjskem listu, na internetni strani Moja občina.si, lokalno.si, posavje.si, FB JSKD OI Sevnica ter internetni strani Občine Sevnica in KŠTM Sevnica ter v posavskem časopisu Obzornik, pri katerem dobro sodelujemo z novinarko, ki spremlja večina naših dogodkov.

## Izvedba rednega programa

Programi na področju ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na skoraj vseh vrsteh delovanja društev ter izobraževanja po posameznih področjih.

V letu 2019 smo izvedli naslednja območna in regijska srečanja/revije, in sicer:

- Območno srečanje lutkovnih skupin na katerem je sodelovalo 5 skupin, 3 iz občine Sevnica ter dve iz občine Trebnje, regijski nivo so dosegle vse tri skupine iz občine Sevnica: Lutkovna skupina Knapec iz OŠ Krmelj, Lutkovna skupina Pikapolonice OŠ Tržišče in Lutkovna skupina Vrtavke OŠ Boštanj. Lutkovna skupina Vrtavke iz Boštanja je dosegla tudi državni nivo.
- Območno srečanje otroških gledaliških skupin na katerem so sodelovale 4 skupine, Gledališka skupina Studenček iz OŠ Sava Kladnika Sevnica, POŠ Studenec, Naše malo gledališče OŠ Tržišče, Dramska skupina Knapec iz OŠ Krmelj in Gledališka skupina Zabavljači OŠ Blanca.
- 4. revijo predšolskih pevskih zborov – Ringaraja, na reviji je sodelovalo 6 predšolskih in mlajših pevskih zborov, Glasbena pripravnica »Pikapolonice« OŠ Krmelj, Glasbena pripravnica OŠ Tržišče, Predšolski pevski zbor »Škratki« OŠ Blanca, enota vrtca Blanca, Glasbena pripravnica OŠ Milana Majcna Šentjanž, Predšolski pevski zbor vrtca Ciciban Sevnica
- Revijo otroških in mladinskih pevskih zborov – Poj z menoj, na reviji je sodelovalo 5 otroških pevskih zborov, Otroški pevski zbor OŠ Tržišče, Otroški pevski zbor »Sonček« OŠ Krmelj, Otroški pevski zbor OŠ Blanca, Otroški pevski zbor OŠ Boštanj in Otroški pevski zbor OŠ Milana Majcna Šentjanž, regijski in državni nivo sta dosegla Otroški pevski zbor OŠ Tržišče in Otroški pevski zbor OŠ Boštanj.  
Oba zbora sta se udeležila regijskega tekmovanja. Na regijskem tekmovanju v Zagorju je OPZ OŠ Tržišče dosegel Zlato priznanje z odliko, posebno priznanje za najboljši pevski zbor tekmovanja, posebno priznanje za najboljšo izvedbo slovenske ljudske pesmi, posebno priznanje z najbolj prepričljivo izvedbo nastopa v celoti, posebno priznanje za najboljšega korepetitorja ter posebno priznanje za zborovodjo debitanta. OPZ Boštanj je na regijskem tekmovanju v Semiču dosegel Zlato priznanje ter posebno priznanje na najboljšo izvedbo slovenske ljudske pesmi.
- Revijo mladinskih pevskih zborov – Poj z menoj II., na reviji so sodelovali 4 mladinski pevski zbori, Mladinski pevski zbor »Osminke« OŠ Sava Kladnika Sevnica, Mladinski pevski zbor OŠ Blanca, Mladinski pevski zbor OŠ Tržišče in Mladinski pevski zbor OŠ Boštanj, regijski nivo sta dosegla Mladinski pevski zbor OŠ Tržišče in Mladinski pevski zbor OŠ Boštanj.
- Revijo odraslih pevskih zborov in malih pevskih skupin Pesem Posavja, na štirih koncertih je iz občine Sevnica sodelovalo 7 zborov oz. skupin, Mešani pevski zbor Zvon, Oktet Jurij Dalmatin, Vokalna skupina Amabile, Septet Fortuna, Moški pevski zbor vinogradnikov Malkovec, Mešani pevski zbor Lisca, Planinska pevsko skupina Encijan, strokovni spremljevalec je na regijski nivo izbral Planinsko pevsko skupino Encijan, Vokalno skupino Amabile, Oktet Jurij Dalmatin in Septet Fortuna ter na državni nivo Mešani pevski zbor Zvon.
- 6. Območno srečanje odraslih literatov – Škrjanček poje, žvrgoli ..., na srečanju je sodelovalo 13 literatov, izdali smo tudi tiskano knjižico izbranih del vseh sodelujočih literatov.
- 6. Območno otroško likovno razstavo mladih likovnih ustvarjalcev šol občine Sevnica – Paleta brez meja, sodelovale so OŠ Sava Kladnika Sevnica s podružničnima šolama Studenec in Loka, OŠ Milana Majcna Šentjanž, OŠ Krmelj, OŠ Tržišče, OŠ Boštanj in OŠ Blanca, na natečaj je prispelo 298 likovnih del, v Knjižnici Sevnica smo razstavili 83 izbranih del.
- Revijo poustvarjalcev glasbenega izročila NAPEV – ODSEV občine Sevnica – Skupaj se najdemo mi, na srečanju je sodelovalo 7 skupin, na regijski nivo sta bili izbrani skupini Ljudske pevke Solzice in Pevska skupina Florjan PGD Sevnica.
- Območnemu srečanju odraslih folklornih skupin, ki ga je organizirala OI Brežice se je priključila ena naša skupini, in sicer Folklorna skupina Spomin DU Sevnica, ki je dosegla regijski nivo. Folklorna skupina Spomin se je udeležila regijskega Maroltovega srečanja odraslih folklornih skupin v Artičah.
- Območnemu srečanju otroških folklornih skupin, ki ga je organizirala OI Krško se je priključila ena naša skupini, in sicer Otroška folklorna skupina žarek OŠ Krmelj.
- Območni lutkovni seminar na terenu, sodelovale so štiri osnovne šole, OŠ Krmelj, OŠ Sava Kladnika Sevnica, OŠ Milana Majcna Šentjanž ter OŠ Boštanj.
- Območno likovno razstavo OBLO - OGLATO /razstava likovnih del sevniških likovnikov, ki so sodelovali v izboru za regijsko tematsko razstavo OBLO - OGLATO
- Mednarodno likovno kolonijo – XIX. mednarodni sevniški likovni shod Grad 2019, na shodu je sodelovalo 40 likovnih ustvarjalcev. Kolonijo smo zaključili s pregledno razstavo v okviru občinskega praznika v mesecu novembru ter vzporedno odprli samostojno likovno razstavo lanskega zmagovalca

XVIII. likovnega shoda –Romana Verasa iz Medvod. Kolonijo organiziramo v sodelovanju z Zvezo kulturnih društev Sevnica.

- Filmske delavnice »Naš kraj se predstavi«, sodelovalo je 5 osnovnih šol, OŠ Boštanj, OŠ Tržišče, OŠ Sava Kladnika Sevnica - POŠ Studenec, OŠ Krmelj in OŠ Šentjanž, nastalo je pet kratkih filmov o kraju sodelujočih šol.

Društva, skupine in posamezniki iz občine Sevnica so sodelovali tudi na prireditvah izven občine Sevnica, ki jih organizira Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, in sicer: 5. slikarski ex-tempore Mokronog-Trebelno, literarni natečaj V zavetju besed 2019, Mali likovni tabor v Šentrupertu, 55. srečanje najmlajših filmskih ustvarjalcev, Regijska tematska razstava Oblo in oglato, literarni natečaj Lepota besede v Črnomlju, 10. ex-tempora Sladka Istra.

Vse prireditve zvočno ali video in fotografsko dokumentiramo, tako da vsako društvo/skupina, posameznik za svoj arhiv iz srečanj, revij in razstav prejme DVD oz. CD posnetek za nadaljnjo lastno uporabo.

## **Izvedba dodatnega programa**

Izpostava je uspešno sodelovala tudi z lokalno skupnostjo in drugimi lokalnimi in kulturnimi akterji na območju izpostave sklada. Z občino sodelujemo pri pripravi kulturnega praznika, kjer skupaj z Zvezo kulturnih društev vsako leto izvedemo podelitev Prešernovih plaket in priznanj ter postavimo priložnostno likovno razstavo. Pripravimo tudi likovno razstavo del, ki so bila izbrana na Sevniškem likovnem shodu 2019. Z Zvezo kulturnih društev vsako leto 3. decembra izvedemo društveno prireditev »Ta veseli dan sevniške kulture«, vsako leto se predstavi druga dejavnost, letos je bila prireditev obarvana z vokalno glasbo. Skupaj z zvezo pripravljamo tudi različna izobraževanja, delavnice, seminarje ... Veliko in na različne načine pomagamo in sodelujemo s kulturnimi društvi, skupinami in posamezniki, ki se ukvarjajo z ljubiteljsko kulturo. Tako smo letos sodelovali pri mnogih dogodkih, ki so jih pripravila kulturna društva, skupine ali posamezniki.

## **Izvedba ali sodelovanje pri javnih razpisih/pozivih za ljubiteljske kulturne dejavnosti**

Na izpostavi Sevnica nudimo pomoč vsem društvom, skupinam in posameznikom pri prijavi na občinski in državni razpis. Vključeni smo tudi v komisijo za javni razpis zbiranja predlogov za sofinanciranje programov in projektov izvajalcev na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti Občine Sevnica, kjer aktivno sodelujemo pri ocenjevanju prispelih vlog.

## **Izobraževanja**

Ena od poslanstev Zveze kulturnih društev Sevnica, s katero je naša izpostava močno povezana, je tudi financiranje oz. sofinanciranje izobraževanj kulturnih društev, skupin in posameznikov, ki se ukvarjajo z ljubiteljsko kulturo. Že nekaj let zapovrstjo je na našem območju zaznati največje zanimanje za folklorna, mažoretna, gledališka, lutkovna, likovna in filmska izobraževanja.

Državnih seminarjev na področju folklorne dejavnosti se je iz Občine Sevnice udeležilo 7 folklornikov, pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž. Na osnovnih šolah po občini Sevnica smo organizirali gledališka, lutkovna in filmska izobraževanja. Članice Mažoretnega društva Šentjanž so se je udeležile seminarja za mažorete. Likovne delavnice se je udeležila pet likovnic. Članica MePZ Lisca Sevnica pa se je udeležila seminarja za Tabor Slovenskih pevskih zborov. Dve mentorici gledaliških skupin sta obiskali regijski seminar – Gledališka delavnica za igralce. Vso kotizacijo za izobraževanja je financirala ali sofinancirala Zveza kulturnih društev Sevnica.

## **Financiranje**

Program izpostave se večji del financira iz občinskega proračuna, na podlagi sklenjene pogodbe. Denar za izvedbo obveznega programa in materialnih stroškov pridobivamo na podlagi zahtevka po izvedenih prireditvah. V letu 2019 smo uspeli s strani občine Sevnica povečati finančna sredstva za program ter tudi za

materialne stroške. Občina Sevnica izpostavi omogoči tudi brezplačno uporabo pisarne ter kulturne dvorane v Sevnici. V letu 2019 pri financiranju izpostave nismo imeli težav.

## **Novi projekti**

V letu 2019 smo uvedli obširen nov izobraževalni projekt, filmske delavnice po osnovnih šolah v občini Sevnica. Delavnice smo poimenovali Moj kraj se predstavi. Nastalo je pet kratkih filmov s predstavitvijo kraja v katerem šola deluje. Odziv šol in učencev, ki so sodelovali v filmski delavnici je bil zelo pozitiven, s projektom bomo nadaljevali tudi v letu 2020.

## **Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva**

Na našem območju je v večji meri prisotna vokalna, folklorna, gledališka in instrumentalna dejavnost. Na vokalnem področju aktivno deluje trinajst odraslih zborov in skupin, od tega trije mešani zbori, en ženski zbor, štiri moške pevske skupine, en oktet ter pet ženskih pevskih skupin. Konstantno deluje tudi pet otroških pevskih zborov, pet mladinski ter šest predšolskih pevskih zborov. Na vokalnem področju imamo kvalitetne in izstopajoče skupine, med katere lahko uvrstimo Septet Fortuna, Vokalno skupino Vilinke, MePZ Zvon ter Oktet Jurij Dalmatin. Pri mlajših pevcih bi v letu 2019 izpostavila OŠ Tržišče in OŠ Boštanj ter MPZ Boštanj in MPZ Tržišče.

V občini je precej razvita folklorna dejavnost, imamo trinajst skupin pevcev ljudskih pesmi, eno godčevsko skupino ter odraslo Folklorno skupino Spomin DU Sevnica in otroško folklorno skupino Žarek OŠ Krmelj. V letu 2019 sta dve skupini ljudskih pevcev ter odrasla folklorna skupina dosegle regijski nivo. Odlično sta organizirani tudi dve godbi, in sicer Godbo Sevnica ter Godba blanški vinogradniki.

Vsako leto se nam znova dokažejo, s svojo prisotnostjo na kulturno umetniškem področju tudi likovniki. Letos je na Regijski tematski likovni razstavi Oblo in oglato sodelovalo pet likovnikov iz občine Sevnica. Tudi mladi likovniki iz osnovnih šol naše občine redno sodelujejo na območni razstavi Paleta brez meja ter na regijskem Malemu likovnemu taboru, ki ga pripravlja OI Trebnje. V občini sta tudi dobro organizirani in obiskani dve likovni koloniji, in sicer Likovna kolonija Krmelj ter Mednarodni sevniški likovni shod Grad.

Prav tako moramo omeniti uspešne gledališnike iz gledališke skupine KD Studenec, gledališke skupine Franc Požun Zabukovje in gledališke skupine KUD Poklek. Gledališke in lutkovne skupine so v zelo veliki meri zastopane tudi pri naših najmlajših, iz osnovnih šol občine Sevnica se na območnem srečanju vsako leto predstavijo skoraj vse šolske skupine, ki delujejo v občini. Na območnem srečanju otroških gledaliških skupin so se v lanskem letu predstavile štiri skupine, na srečanju lutkovnih skupin pa pet. Tri lutkovne skupine so dosegle regijski nivo, ena pa tudi državni.

V občini se je v zadnjih letih dobro razvila tudi literarna dejavnost. Literati redno sodelujejo na območnih, regijskih in tudi državnih srečanjih ter s svojimi literarnimi deli popestrijo dogodke v občini in tudi izven nje.

Večina društev in skupin ima zadovoljivo urejene prostore za delovanje, poslužujejo si prostore/dvorane krajevnih skupnosti oz. dvorane gasilskih domov, nekatere skupine tudi prostore osnovnih šol. Večjih težav pri društvenih prostorih ni zaznati, saj posamezne krajevne skupnosti in Občina Sevnica poskrbijo in podpirajo društveno dejavnost.

V letošnjem letu je v projektu Kulturna šola, ki ga pripravlja Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, naziv NAJBOLJ KULTURNA ŠOLA 2019 v Sloveniji prejela Osnovna šola Boštanj.

## **Sodelovanje s šolami in vrtci**

Izpostava s šolami in vrtci odlično sodeluje. V občini imamo šest osnovnih šole ter dve podružnični šoli. Vsi se dobro odzivajo in prijavljajo na naše območne razpise. Sledimo pa tudi temu, da otroška območna srečanja pripravljamo po kulturnih dvoranah v posameznih krajih, kjer šolo vključimo kot soorganizatorja oz. povabimo učence na brezplačne ogledе naših prireditev. Odziv s strani šol je zelo pozitiven.

## Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja

V letu 2019 sta dve skupini obeležili obletnici. 15 – letnico delovanja je obeležila Pevska skupina Lokvanj iz Krmelja, podelili smo 7 Maroltovih značk (1 bronasto, 1 srebrno, 5 zlatih). Septet Fortuna iz Šentjanža pa je obeležil 10 – letnico delovanja, podelili smo 6 srebrnih Gallusovih značk.

Z Zvezo kulturnih društev Sevnica smo podelili ob kulturnem prazniku Prešernove plakete in priznanja Zveze kulturnih društev Sevnica. Podeljena je bila ena zlata plaketa, ki jo je prejela Gledališka skupina KD Studenec, srebrno plaketo je prejela Moška vokalna skupina Fantje z Razborja in Ljudske pevke Solzice iz Budne vasi, bronasto plaketo je prejel dirigent Godbe Sevnica Matic Nejc Kreča in ljubiteljski fotograf Bojan Dremelj. Prešernovo priznanje pa je prejel ljubiteljski gledališki igralec Branko Klenovšek.

Pri obletnicah društvom in skupinam pomagamo tudi pri sami izvedbi programa (priprava vabil, plakatov, programskih listov, obveščanje ...).

## Izvedeni dogodki

	NAZIV DOGODKA/PUBLIKACIJE	KRAJ DOGODKA	DATUM (OD)	DATUM (DO)	DEJAVNOST
1	ENODNEVNI SEMINAR ZA MAŽORETE	DOLENJA NEMŠKA VAS	19.01.2019	19.01.2019	PLES
2	REGIJSKI FOLKLORNI SEMINAR	BREŽICE	19.01.2019		FOLKLORA
3	REGIJSKI SEMINAR - GLEDALIŠKA DELAVNICA ZA IGRALCA	BREŽICE	26.01.2019	26.01.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
4	OBMOČNO SREČANJE LITERARNIH USTVARJALCEV OBČINE SEVNICA, ŠKRJANČEK POJE, ŽVRGOLI ...	SEVNICA	29.01.2019		LITERATURA
5	PROSLAVA OB KULTURNEM PRAZNIKU	KRME LJ	6.02.2019		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
6	OSREDNJA SLOVESNOST OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU	SEVNICA	7.02.2019		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
7	RAZSTAVA IZBRANIH DEL XVIII. MEDNARODNEGA SEVNIŠKEGA LIKOVNEGA SHODA GRAD 2018	SEVNICA	7.02.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
8	PROSLAVA OB SLOVENSKEM KULTURNEM PRAZNIKU	BLANCA	8.02.2019		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
9	KONCERT CENETA RESNIKA IN LIKOVNA RAZSTAVA ANIKE KOČMAN	LOKA PRI ZIDANEM MOSTU	23.02.2019		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
10	OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN	KRŠKO	2.03.2019		FOLKLORA
11	OBMOČNO SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV LJUDSKIH VIŽ, SKUPAJ SE ZNAJDEMO MI	SEVNICA	2.03.2019		FOLKLORA
12	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN	KRŠKO	7.03.2019		FOLKLORA
13	GLEDALIŠKI VEČER	BLANCA	8.03.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
14	10. EX - TEMPORA SLADKA ISTRA	DOLENJSKE	14.03.2019		LIKOVNA

		TOPLICE		DEJAVNOST
15	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	KRMELJ	15.03.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
16	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH LUTKOVNIH SKUPIN	TRŽIŠČE	26.03.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
17	MATERINSKI DAN	POKLEK	31.03.2019	VEČZVRSTNA DEJAVNOST
18	LIKOVNA RAZSTAVA NEVENKE FLAJS	LOKA PRI ZIDANEM MOSTU	3.04.2019	2.05.2019 LIKOVNA DEJAVNOST
19	OBMOČNA REVIIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV, POJ Z MENOJ	SEVNICA	4.04.2019	VOKALNA GLASBA
20	REGIJSKO MAROLTOVO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN DOLENJSKE, BELE KRAJINE IN POSAVJA	BREŽICE	7.04.2019	FOLKLORA
21	REGIJSKO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN	SEVNICA	25.04.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
22	ARTKUM EX-TEMPORE	LOKA PRI ZIDANEM MOSTU	3.05.2019	20.05.2019 LIKOVNA DEJAVNOST
23	REGIJSKO TEKMOVANJE OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV DOLENJSKA, BELA KRAJINA IN POSAVJE 2019	SEMIČ	10.05.2019	VOKALNA GLASBA
24	REGIJSKO TEKMOVANJE OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV OSREDNJA SLOVENIJA 2019	ZAGORJE OB SAVI	16.05.2019	VOKALNA GLASBA
25	OBMOČNA REVIIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV, PESEM POSAVJA-1.KONCERT	BOŠTANJ	17.05.2019	VOKALNA GLASBA
26	MESEC MAJ	BRUNK	18.05.2019	LITERATURA
27	OBMOČNA REVIIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV, PESEM POSAVJA-2.KONCERT	KRŠKO	19.05.2019	VOKALNA GLASBA
28	OBMOČNA REVIIJA PREDŠOLSKIH IN MLAJŠIH PEVSKIH ZBOROV OŠ, RINGARAJA	SEVNICA	22.05.2019	VOKALNA GLASBA
29	OBMOČNA REVIIJA ODRASLIH PEVSKIH ZASEDB, PESEM POSAVJA-3.KONCERT	BREŽICE	25.05.2019	VOKALNA GLASBA
30	OBMOČNA REVIIJA ODRASLIH PEVSKIH ZASEDB, PESEM POSAVJA-4.KONCERT	BREŽICE	25.05.2019	VOKALNA GLASBA
31	TAKO SE JE PELO NEKOČ	BOŠTANJ	31.05.2019	VOKALNA GLASBA
32	5. SLIKARSKI EX - TEMPORE MOKRONOG - TREBELNO 2019	MIRNA VAS PRI TREBELNEM	2.06.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
33	SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN SLOVENIJA 2019	DOLENJSKE	3.06.2019	GLEDALIŠČE IN

		TOPLICE			LUTKE
34	6. PALETA BREZ MEJA 2019	SEVNICA	4.06.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
35	SEVNIŠKI LIKOVNI SHOD GRAD 2019 - REGIJSKA LIKOVNA KOLONIJA	SEVNICA	8.06.2019	8.06.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
36	20. MALI LIKOVNI TABOR	DRAGA PRI ŠENTRUPERTU	11.06.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
37	50. TABOR SLOVENSkih PEVSKIH ZBOROV ŠENTVID PRI STIČNI	ŠENTVID PRI STIČNI 2019	15.06.2019	16.06.2019	VOKALNA GLASBA
38	LIKOVNA RAZSTAVA FACE	SEVNICA	20.06.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
39	10 - LETNICA SEPTETA FORTUNA	ŠENTJANŽ	22.06.2019		VOKALNA GLASBA
40	OTROŠKE LIKOVNE DELAVNICE	ŠENTJANŽ	30.06.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
41	DAN SLOVENSkih RUDARJEV	KRMELJ	3.07.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
42	ARTKUM EX-TEMPORE - RAZSTAVA	SEVNICA	18.07.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
43	ROSA PO LJUDSKO	ZABUKOVJE	21.09.2019		FOLKLORA
44	PREDSTAVITEV KNJIGE IRENE AMERŠEK	SEVNICA	23.09.2019		LITERATURA
45	OBMOČNI GLEDALIŠKI SEMINAR	ŠENTJANŽ	28.09.2019	29.12.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
46	OBMOČNI LIKOVNI NATEČAJ, PALETA BREZ MEJA	SEVNICA	30.09.2019	4.11.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
47	DOGODKI V KS KRMELJ	KRMELJ	1.10.2019		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
48	SEMINAR ZA VODJE FOLKLORNIH SKUPIN PLESNE PEDAGOGIKE IN KOREOGRAFE 2. STOPNJA	LJUBLJANA	1.10.2019	29.12.2019	FOLKLORA
49	OBMOČNI LUTKOVNI SEMINAR	KRMELJ	5.10.2019	29.12.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
50	REGIJSKA TEMATSKA RAZSTAVA OBLO + OGLATI	ČRNOMELJ	9.10.2019	8.11.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
51	XV. LIKOVNA KOLONIJA KRMELJ - ODPRTJE RAZSTAVE	KRMELJ	10.10.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
52	IGRA BARV - LIKOVNA RAZSTAVA	LOKA PRI ZIDANEM MOSTU	12.10.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
53	FILMSKA DELAVNICA V BOŠTANJU - NAŠ KRAJ SE PREDSTAVI	BOŠTANJ	14.10.2019	15.10.2019	FILM IN VIDEO
54	FILMSKA DELAVNICA V TRŽIŠČU - NAŠ KRAJ SE PREDSTAVI	TRŽIŠČE	16.10.2019	17.10.2019	FILM IN VIDEO



55	FILMSKA DELAVNICA NA STUDENCU - NAŠ KRAJ SE PREDSTAVI	STUDENEC	21.10.2019	22.10.2019	FILM IN VIDEO
56	FILMSKA DELAVNICA V KRMELJU- NAŠ KRAJ SE PREDSTAVI	KRMELJ	23.10.2019		FILM IN VIDEO
57	IZLET V HRVAŠKO ZAGORJE	ZAGORJE	26.10.2019		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
58	REGIJSKA DELAVNICA ZA FOLKLORNE SKUPINE 2019	SVETA ANA V SLOVENSКИH GORICAH	27.10.2019		FOLKLORA
59	IMPRESIJA BARV AVTORICE VIDE PRAZNIK	SEVNICA	31.10.2019	30.11.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
60	VEČER LJUDSKE GLASBE IN PLESA	SEVNICA	9.11.2019		FOLKLORA
61	FILMSKA DELAVNICA V ŠENTJANŽU - NAŠ KRAJ SE PREDSTAVI	ŠENTJANŽ	13.11.2019	14.11.2019	FILM IN VIDEO
62	RAZSTAVA ROČNIH DEL	KRMELJ	13.11.2019		LIKOVNA DEJAVNOST
63	MAŽORETNI TABOR ROGLA	ROGLA	15.11.2019	17.11.2019	PLES
64	15. LETNICA DELOVANJA PEVSKE SKUPINE LOKVANJ	KRMELJ	16.11.2019		FOLKLORA
65	XIX. MEDNARODNI SEVNIŠKI LIKOVNI SHOD GRAD 2019 - RAZSTAVA	SEVNICA	21.11.2019	29.12.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
66	LEPOTA BESEDE 2019 - LITERARNI NATEČAJ	ČRNOMELJ	22.11.2019		LITERATURA
67	LUTKOVNA DELAVNICA OD IDEJE DO LUTKOVNE PREDSTAVE	LJUBLJANA	29.11.2019	30.11.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
68	DEDEK MRAZ	ŠENTJANŽ	24.12.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
69	19. BOŽIČNO-NOVOLETNI KONCERT GODBE BLANŠKI VONOGRADNIKI	BLANCA	26.12.2019		INŠTRUMENTALNA GLASBA
70	BOŽIČNO NOVOLETNI KONCERT GODBE SLOVENSКИH ŽELEZNIC ZIDANI MOST	ŠENTJANŽ	27.12.2019		INŠTRUMENTALNA GLASBA